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https://www.100test.com/kao_ti2020/626/2021_2022_2004_E5_B9_

B4_E6_B3_A8_c45_626265.htm 一、单项选择题（共10题，每

题1分，共10分） 1.企业采用剩余股利分配政策的根本理由是

（ ）。 A.最大限度地用收益满足筹资的需要 B.向市场传递企

业不断发展的信息 C.使企业保持理想的资本结构 D.使企业在

资金使用上有较大的灵活性 2.利用标准差比较不同投资项目

风险大小的前提条件是（ ）。 A.项目所属的行业相同 B.项目

的预期报酬相同 C.项目的置信区间相同 D.项目的置信概率相

同 3.关于证券投资组合理论的以下表述中，正确的是（ ）。

A.证券投资组合能消除大部分系统风险 B.证券投资组合的总

规模越大，承担的风险越大 C.最小方差组合是所有组合中风

险最小的组合，所以报酬最大 D.一般情况下，随着更多的证

券加入到投资组合中，整体风险降低的速度会越来越慢 4.某

公司的主营业务是生产和销售制冷设备，目前准备投资汽车

项目。在确定项目系统风险时，掌握了以下资料：汽车行业

上市公司的β值为1.05，行业平均资产负债率为60%，投资汽

车项目后，公司将继续保持目前50%的资产负债率。本项目

含有负债的股东权益β值是（ ）。 A.0.84 B.0.98 C.1.26 D.1.31

5.根据“5C”系统债券，每半年付息一次，票面年利率6%，

面值1000元，平价发行。以下关于该债券的说法中，正确是

（ ）。 A.该债券的实际周期利率为3% B.该债券的年实际必要

报酬率是6.09% C.该债券的名义利率是6% D.由于平价发行，

该债券的名义利率与名义必要报酬率相等 4.下列情形中会使

企业减少股利分配的有（ ） A.市场竞争加剧，企业收益的稳



定性减弱 B.市场销售不畅，企业库存量持续增加 C.经济增长

速度减慢，企业缺乏良好的投资机会 D.为保证企业的发展，

需要扩大筹资规模 5.关于资本结构理论的以下表述中，正确

的有（ ）。 A.依据净收益理论，负债程度越高，加权平均资

本成本越低，企业价值越大 B.依据营业收益理论，无论负债

程度如何，加权平均资本成本不变，企业价值也不变 C.依据

传统理论，超过一定程度地利用财务杠杆，会带来权益资本

成本的上升，债务成本也会上升，使加权平均资本成本上升

，企业价值就会降低 D.依据均衡理论，当负债税额庇护利益

恰好与边际破产成本相等时，企业价值最大。 6.关于企业公

平市场价值的以下表述中，正确的有（ ） A.公平市场价值就

是未来现金流量的现值 B.公平市场价值就是股票的市场价格

C.公平市场价值应该是股权的公平市场价值与债务的公平市

场价值之和 D.公平市场价值应该是持续经营价值与清算价值

中的较高者。 7.关于成本控制的下列表述中，正确的有（ ）

A.成本控制制度会受到大多数员工的欢迎 B.对数额很小的费

用项目，控制可以从略 C.不存在适用于所有企业的成本控制

模式 D.成本控制的根本目的是确定成本超支的责任人 8.按复

利计算负债利率时，实际年利率高于名义年利率的情况有（ 

） A.设置偿债基金 B.使用收款法支付利息 C.使用贴现法支付

利息 D.使用加息法支付利息 （9－10题 原资料提供者缺页，

故缺此二道题。） 三、判断题（1-7题 原资料提供者缺页，

故缺此7题。） 8.每股收益无差别点分析不能用于确定最优资

本结构。（ ） 9.根据相对价值法的“市价/收入模型”，在基

本影响因素不变的情况下，增长率越高，收入乘数越小。 （ 

） 10.依据边际贡献方程式，产品边际贡献是销售收入减去产



品变动成本以后的差额，因此，提高产品边际贡献的途径有

二个：一是提高销售单价；二是降低单位产品变动成本。
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